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Parlamentul României 
Senat

Declarație politică

Adresată de către senatorul Vlad Alexandrescu

Circumscripția electorală numărul 42, București .

Grupul parlamentar Uniunea Salvați România

Ședința Senatului din data de 7 noiembrie 2018 -

Doamnelor și domnilor senatori,

/ ^Declarația pe care o voi susține acum nu are legătură cu bucătăria internă a unui partid 

politici nici cu dezbaterea firească dintre opoziție și putere, ci cu obstrucționarea intenționată 

a lucrărilor din plenul Senatului.

Este inadmisibil ca în instituția supremă a democrației constituționale, în Senatul 

României, parlamentarii PSD să nu se prezinte în plen pentru că aveau Comitetul Executiv 

Național, așa cum s-a întâmplat în ziua de 5 noiembrie 2018.

Acest partid apărut pe ruinele PCR se comportă exact ca un partid-stat. Nu contează că 

pe ordinea de zi erau proiecte de lege importante pentru români, ei preferă, cu ajutorul 

majorității parlamentare pe care o au, să paralizeze în plină activitate o instituție fundamentală 

a democrației.

Doamnelor și domnilor senatori ai puterii, în mass media citesc declarații ale 

dumneavoastră despre Anul Centenar. Dar oare oamenii de stat care au făurit România acum 

100 de ani, acționau ca dumneavoastră? Puneau interesele unei persoane sau a unui grup de 

persoane mai presus de interesele țării?

Oare după zeci de ani de când mulți dintre dumneavoastră exercită această demnitate 

publică, nu v-ați dat seama că aveți și obligații, nu doar privilegii?

Oare poporul v-a trimis în Parlament ca să dați legi cu dedicație și pensii speciale?

Parlamentul nu este pe persoană fizică!

Parlamentul nu este o institutie de scurtă durată în arhitectura statului român!

Dacă unii dintre dumneavoastră își închipuie că Parlamentul României este jucăria 

PSD, atunci vă spun limpede că vă înșelați.
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Viitorul unei națiuni nu poate fi construit de politicieni cleptocrați care nu văd mai 

departe de interesul propriu. România nu poate prospera pe termen lung fară oameni de stat în 

instituțiile fundamentale. Istoria vă va ține minte, exact cum n-au fost lăsați deoparte nici 

politicienii comuniști, istoria are un loc pentru toți. Dumneavoastră poate veți uita ce ați făcut 

la începutul săptămânii, dar poporul român cu siguranță nu vă va ierta pentru modul 

discreționar în care conduceți Parlamentul României.

Vă mulțumesc!
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Senator USR,
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